
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 15 AVRIL 2022 

 
PRÉSENTS : Solange FRADET, Damien GAUTHIER, Pauline PERE, Julien 
MONTGERMONT, Aurélie CORDIER, Brigitte BARON, Katia BOUCHET, 
Vincent MUSSET, Antoine PINEAU, Nicolas WOLFF, Alexandra BELLANGER 

 
ORDRE DU JOUR :         - Bilan du Vide-grenier du 8 mai 2022 
    - Ventes de printemps (Plants de légumes et Foutas) 
    - Préparation de la Fête de l’école 
    - Divers 
 
 

1 - Bilan du Vide-grenier du dimanche 8 mai 2022 : 
 
 Notre Vide-grenier annuel s’est déroulé dimanche 8 mai 2022 dans 
le quartier de Bellefois. C’était une belle journée !!! 
 Nous avons eu beaucoup d’exposants et de nombreux visiteurs. 
 Nous avons fait le meilleur bénéfice sur cette journée par rapport aux 
années précédentes (environ 2 500€). 

 
 Cependant, nous avons aussi constaté que nous manquons de personnes disponibles. 
Nous avons reçu l’aide de l’équipe enseignante et nous les remercions très chaleureusement. 
 Pour assurer le service en restauration/buvette, certains membres n’ont pas pu quitter 
leur poste de la journée (de 6h30 à 19h30…).  
 Sans bras supplémentaires, nous pourrions ne plus renouveler à terme le vide-grenier qui 
contribue, pour beaucoup, à la somme totale versée à l'école (environ 3 000€ cette année). 
 
 Nous avons besoin et envie d’accueillir de nouveaux membres sympathiques avec de 
nouvelles idées. Alors, venez à notre rencontre… 
 
 
3 - Ventes de printemps (Plants de légumes et Foutas) : 
  
 La date limite de commande des Plants de légumes et des Foutas avait été repoussée 
au mercredi 4 mai.  
 Ces ventes ont bien fonctionné. Nous avons un total de vente équivalent à l’année 
dernière pour les Plants de légumes et la Fouta a bien plu. De plus, cela faisait longtemps que 
nous n’avions pu proposer un objet réunissant les dessins de toute l’école. 
 
La livraison des plants a eu lieu Vendredi 13 mai à la sortie de l’école et les Foutas sont 
distribuées dans les classes. 
 
  
2 - Fête de l’école : 
 
 La fête de l’école aura lieu Vendredi 24 juin à l’école de Bellefois. La date a été choisie 
en accord avec l’équipe enseignante. 
 
 A 18h, les enfants feront un défilé-spectacle dans le quartier avec les enseignants. 
Nous nous occupons de demander les autorisations en mairie dès que le parcours sera connu. 
 Ensuite, l’APE offrira un apéritif dans l’école. Puis, chacun pourra s’installer avec son 
pique-nique. Nous avons réservé des tables, des chaises et des tivolis auprès de la mairie. 



Nous aurons une buvette et nous vendrons des petits pots de glace du Glacier de Bellefois. 
  
 Nous souhaitons organiser une kermesse pour les enfants vendredi 24 juin pendant 
l’après-midi, mais à la seule condition d’avoir assez de parents disponibles pour nous y aider. 
Nous allons faire passer un mot dans ce sens, le directeur est d’accord pour faire suivre ce 
message à toutes les familles par mail, nous le remercions. 
 
3 - Divers : 
 
 Les classes de CE2/CM1 et CM1/CM2 vont pouvoir faire leur voyage scolaire dans les 
Pyrénées du 13 au 17 juin prochain. L’APE participe au financement de ce voyage à hauteur de 
2 000€ (grâce aux bénéfices de nos manifestations). 
 
 
 
      Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2021/2022 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2021 

Vide ta chambre samedi 4 décembre 2021 

Loto dimanche 5 décembre 2021 

Visite du Père-Noël   
& Animation (photos…) vendredi 10 décembre 2021 

Vente de plants de légumes et 
objets avec dessins des enfants 

du 28 mars au 15 avril 2022 
prolongée au 4 mai 2022 
(livraison 13 mai (plants)  
et fin mai (Fouta)) 

Vide grenier à Bellefois dimanche 8 mai 2022 

Kermesse (?) et fête de l'école Vendredi 24 juin 2022 

     
 Nous continuons à réfléchir à de nouveaux projets d’animation et nous sommes à 
l'écoute de nouvelles idées. 
 
Séance levée à 22h30 
 
Prochaine réunion : date à définir 
 
Ordre du jour :   - Fête de l'école 
    - Bilan de l'année 
    - Divers 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
site internet : https://apedebellefois.wixsite.com/website  
panneau d’affichage à gauche du portail 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école… 


